



В Костроме вынесен приговор трем местным жителям, признанным виновными в нанесении смертельных травм знакомому мужчине



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем жителям города Костромы. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Кроме того, один из них осужден по ч. 1 ст. 314.1 УК РФ (уклонение от административного надзора).

Следствием и судом установлено, что в июле 2022 года подсудимые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на территории кладбища в городе Костроме из личных неприязненных отношений избили знакомого мужчину, причинив тяжкий вред здоровью,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

повлекший смерть потерпевшего. Его тело обнаружили работники кладбища, о чем сообщили в правоохранительные органы. Кроме того, один из подсудимых, в отношении которого судом был установлен административный надзор, неоднократно нарушал возложенные на него ограничения.

Приговором суда осужденным назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет 2 месяца, 11 лет 6 месяцев и 10 лет соответственно. Наказание они будут отбывать в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1848524>